
 

ЗВІТ 

про роботу управління фінансового контролю департаменту  

“Адміністрація міського голови” Львівської міської ради за 2021 рік 

 

У 2021 році робота управління фінансового контролю департаменту 

“Адміністрація міського голови” спрямовувалась на здійснення функцій контролю за 

ефективним і законним використанням фінансових ресурсів міського бюджету та 

збереженням і використанням майна комунальної власності. 

Вказані функції здійснювались за наступними напрямами:  

- проведення перевірок фінансово-господарської діяльності виконавчих 

органів ради, комунальних підприємств, інших установ та організацій;  

- перевірки та погодження кошторисної документації на ремонтно-будівельні, 

реставраційні та проектно-вишукувальні роботи; 

- перевірки обсягів та якості виконаних робіт, готовності (часткової готовності) 

об’єктів після підписання актів виконаних робіт; комісійні виїзди. 

- перевірки калькуляцій на послуги з благоустрою території міста. 

Так, протягом 2021 року управлінням фінансового контролю проведено 11 

перевірок фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, інших 

установ та організацій, в тому числі: 4 перевірки проведено у плановому порядку та 7 

на виконання доручення Львівського міського голови. 

За результатами проведених перевірок виявлено порушень фінансової 

дисципліни на загальну суму понад 40,0 млн. гривень. 

Зокрема, виявлено порушень, що призвели до зайвих витрат фінансових і 

матеріальних ресурсів на суму 9247,1 тис. грн, недоотримано доходів на суму 221,5 

тис. грн, недостачі матеріальних цінностей склали – 5,6 тис. гривень.  

Також, в ході перевірок встановлено факти втрат ресурсів внаслідок прийняття 

неефективних управлінських рішень на суму 4093,3 тис. грн, попереджено втрат 

коштів бюджету м.Львова – 11937,1 тис.гривень. 

Виявлено порушень вимог законодавства при здійсненні закупівлі товарів, 

робіт та послуг на суму 11023,1 тис. гривень. 

Інші порушення фінансової дисципліни, що не призвели до втрат, склали 

3692,5 тис. грн. 
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Діаграма 1 

 

 

 

За результатами проведених у 2021 році перевірок уповноваженим органам 

скеровано інформації та керівникам підприємств, установ та організацій направлено 

відповідні пропозиції для вжиття належних заходів з метою усунення виявлених 

порушень та недоліків.  

Про результати перевірок проінформовано Львівського міського голову.  

Протягом 2021 року до управління фінансового контролю для перевірки та 

погодження скеровано кошторисну документацію на ремонтно-будівельні та проєктно-

вишукувальні роботи, виконані для потреб міста. 

Із загальної вартості ремонтно-будівельних робіт визначеної в проєктно-

кошторисній документації на суму 2061,8 млн.грн, управлінням фінансового контролю 

погоджено - 2054,2 млн.грн. 

В результаті встановлено завищення її вартості на суму 7,6 млн.грн, що дало 

можливість запобігти необґрунтованим витратам бюджетних коштів та направити 

зекономлені кошти на виконання додаткових робіт. 
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Діаграма 2 

 

 

 

Протягом 2021 року на виконання рішення виконавчого комітету Львівської 

міської ради “Про затвердження Положення про комісію з визначення готовності 

(часткової готовності) до експлуатації об’єктів, які фінансуються за рахунок видатків 

бюджету розвитку міського бюджету м. Львова, та форми протоколу виїзного засідання 

комісії з визначення готовності до експлуатації об’єктів, які фінансуються за рахунок 

видатків бюджету розвитку міського бюджету м. Львова” від 29.12.2017 №1191, 

працівниками управління фінансового контролю здійснено 531 виїздів у складі комісій 

з визначення готовності об’єктів до експлуатації, замовниками яких виступають 

виконавчі органи та комунальні підприємства м. Львова. 

За результатами перевірок складено 8 протоколів щодо неякісного виконання 

робіт. 

Крім того, здійснено ряд виїздів у складі робочої групи з передачі розпочатих 

будівельних робіт у м. Винниках до територіальної громади м.Львова.  

За результатами проведених обстежень 101 об’єкта, перевірки дотримання 

законодавства при виконанні договорів підряду на суму 263,0 млн. грн та актів 

виконаних робіт загальною вартістю 138,9 млн грн, попереджено втрат коштів бюджету 

міста на суму понад 3,0 млн грн. 
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Діаграма 3 

 

 

 

Також, у 2021 року відбулася зустріч з експертами проєкту оцінки державних 

витрат і фінансової підзвітності (оцінка PEFA).  

З метою своєчасного та якісного виконання завдань, передбачених в рамках 

реалізації проєкту, в ході обговорення експертам представлено результати роботи 

управління фінансового контролю за 2018-2020 роки, а також надано вичерпні 

відповіді на всі поставлені запитання. 

За результатами роботи експертів управління фінансового контролю отримало 

високу оцінку PEFA в рамках проєкту “Ефективне управління місцевими 

фінансами в Україні”. 

 

 

   В.о. начальника управління                      Ірина ПЕЛІКАН 
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